

Im Rahmen des Planspiels Kommunalpolitik entwickelten Jugendliche der KGS Humboldt Ende 2005 Ideen zum Umbau des S-Bahnhofs Halle-Neustadt.

Die Oberbürgermeisterin sagte den Jugendlichen zu, sich mit den Ideen auseinander zu setzen und Vorschläge aus der Stadtverwaltung heraus auszuarbeiten.

Wir fragen daher:

- 1. Hat sich die Stadtverwaltung im Rahmen des Programms „Stadtumbau Ost“ bemüht, dieses Projekt in Angriff zu nehmen?**
- 2. Mit welchen Ideen der Jugendlichen hat sich die Stadtverwaltung auseinander gesetzt?**
- 3. Gibt es Vorstellungen, was mit dem S-Bahnhof in Halle-Neustadt geschehen soll?**

Antwort der Verwaltung:

Für die Beantwortung der Anfrage sind umfangreichere Recherchen notwendig.
Die Anfrage wird für die nächste Stadtratssitzung am 28.02.2007 beantwortet.

Dr. Thomas Pohlack
Beigeordneter